



MIEJSKI ZAKŁAD OCZYSZCZANIA SP. Z O.O.

64-100 Leszno, ul. Saperska 23

Tel. 65/529-90-96 fax. 65/529-96-66

www.mzoleszno.com.pl e-mail: poczta@mzoleszno.com.pl

Leszno, dn. 10.12.2021r.

ZESTAW PYTAŃ I ODPOWIEDZI NR 1

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn.: „Rozbudowa wizyjnego systemu kontroli Zakładu Zagospodarowania Odpadów w Trzebani, gm. Osieczna”

Znak sprawy: ZP.PN.21.2021

Zamawiający – Miejski Zakład Oczyszczania Sp. z o.o., działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11.09.2019r. (Dz. U. z 2021r. poz. 1129 z późn. zm.) Prawo zamówień publicznych, udziela następujących wyjaśnień na pytania złożone przez Wykonawców:

PYTANIE NR 1

Czy Zamawiający posiada przedmiar lub kosztorys w formacie ath i czy mógłby go udostępnić?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, że nie posiada przedmiaru lub kosztorysu w formacie ath.

PYTANIE NR 2

Kiedy możemy spodziewać się przekazania przez Zamawiającego informacji dotyczącej terminu przeprowadzenia wizji lokalnej?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający proponuje przeprowadzenie wizji lokalnej w dniu 13.12.2021 r. o godzinie 9:00.

PYTANIE NR 3

Proszę o wyjaśnienie pewnych nieścisłości odnośnie zaprojektowanego sprzętu. W opisie projektu wykonawczego są podane następujące urządzenia:

1. Kamera DS-2CD2686G2-IZS
2. Kamera PTZ DS-2DE5425IW-AE/B
3. Switch CRS328-4C-20S-4S+RM
4. Switch RB960PGS 802.3af
5. Switch POE+ PFS3103-1GT1ET-60

Natomiast na rysunku T-05 są podane następujące urządzenia:

1. Kamera DS-2DE7425IW-AE
2. Kamera DS-2CD2665FWD-IZS

Zakład Zagospodarowania Odpadów, Trzebania 15, 64-113 Osieczna, tel. 65 528 50 20, fax. 65 528 50 21

NIP 697-20-57-367 REGON 411416981

Spółka zarejestrowana w Sądzie Rejonowym w Poznaniu nr KRS 0000012980

wysokość kapitału zakładowego 50.629.425,00 PLN

udziałowcami Spółki jest 20 samorządów



3. Extender PoE xPoE-3-10 w obudowie hermetycznej

4. Injector High PoE IGUP-808AT

5. switch 4xRJ45 PoE + uplink SFP

Ze względu na inne urządzenia w projekcie wykonawczym i rysunku proszę o wskazanie jakie dokładnie urządzenia mają być uwzględnione w wycenie?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje że Przetarg odbywa się w trybie zamówienia publicznego, gdzie zamawiający nie narzuca konkretnych typów kamer i innych urządzeń. Wymienione z nazwy urządzenia przywołano wyłącznie dla określenia istotnych parametrów technicznych i eksploatacyjnych. Symulacje zasięgów i obliczenia dokonano dla konkretnych typów urządzeń, co nie wyklucza zastosowania innych urządzeń. Wykonawca może zastosować dowolny wyrób budowlany dopuszczony do obrotu i spełniający wymagania funkcjonalne, eksploatacyjne i środowiskowe. Oznacza to, że oferowane urządzenia nie mogą mieć parametrów gorszych niż urządzenia wymienione w projekcie. Wymagana jest również pełna kompatybilność funkcjonalna z systemem już funkcjonującym na terenie składowiska.

Zamawiający informuje, że pytania oraz udzielone odpowiedzi stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że powyższe odpowiedzi będą wiążące dla Wykonawców na etapie składania ofert i realizacji przedmiotu zamówienia.

Sandra Urbaniak
Miejski Zakład Oczyszczania Sp. z o.o.